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ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 

 

 

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИKAЦИЯ 

 
за изпълнение на дейностите по „Строително - монтажни работи,  необходимо за 

реализацията на проект: „Реконструкция и/или ремонт на обществени сгради, в които се 

предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност, а именно: 

„Внедряване на енергийно-ефективни мерки за предоставяне на качествено-културни дейности 

от Народно читалище „Христо Ботев“, с идентификатор № 80371.241.787.1 с. Стряма, 

Община Раковски по Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-7.084 – „МИГ Раковски 7.2 подкрепа 

за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на 

енергия“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ Раковски.  

 

1. Информация за Възложителя 

Община Раковски е допустим кандидат за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по 

Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-7.084 – „МИГ Раковски 7.2 подкрепа за инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, 

включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия“ от 

Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ Раковски. 

В тази връзка Общината подготвя проектно предложение с проектно предложение:  

„Реконструкция и/или ремонт на обществени сгради, в които се предоставят обществени услуги, с 

цел подобряване на тяхната енергийна ефективност, а именно: „Внедряване на енергийно-

ефективни мерки за предоставяне на качествено-културни дейности от Народно читалище 

„Христо Ботев“, с идентификатор № 80371.241.787.1 с. Стряма, Община Раковски 

 

2. Кратко описание на обекта: 

Целта на проекта е да се подобри цялостният облик на сградата, да се извършат СМР по 

енергийна ефективност, което няма да доведе нарушения в конструкцията на съществуващата сграда. 

Предвижда се подмяна на съществуващата дървена дограма, също така ремонт на покривната 

конструкция, топлоизолиране на ограждащи стени и тераси. 
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3. Предмет на бъдещата дейност от проектното предложение. Технически спецификации и 

характеристики. 

Предмет на дейността е изпълнение „Реконструкция и/или ремонт на обществени сгради, в 

които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност, а 

именно: „Внедряване на енергийно-ефективни мерки за предоставяне на качествено-културни 

дейности от Народно читалище „Христо Ботев“, с идентификатор № 80371.241.787.1 с. 

Стряма, Община Раковски, в чийто обхват са включени отделни видове строително - монтажни 

работи, който Община Раковски възнамерява да заяви за финансиране, както следва:  

  ДЕМОНТАЖ 

1 
Демонтаж на съществуваща хидроизолация и замазки по открита тераса на 

кота +3,83м. 

2 
Демонтаж на съществуваща хидроизолация и замазки по покривна плоча на 

"нафтено стопанство" 

3 Демонтаж на съществуващи керемиди по покриви 

4 Демонтаж на съществуващи обшивки по комини и кула 

5 Демонтаж на съществуващи улуци  

6 Демонтаж на съществуващи  водосточни тръби 

7 Демонтаж на стара дървена или метална дограма 

  МОНТАЖ 

  Нафтено стопанство 

8 
Доставка и монтаж на хидроизолация - битумна 2 пласта, горния с посипка 

по плосък покрив на "нафтено стопанство" 

9 
Доставка и полагане на армирана циментова замазка за наклон по плосък 

покрив на "нафтено стопанство" 

  Открита тераса 

10 
Доставка и монтаж на полиетиленово фолио за защита върху 

топлоизолацията на откритата тераса 

11 
Доставка и полагане на топлоизолация от  XPS с δ=100 мм и КРО - Е върху 

откритата тераса 

12 
Доставка и полагане на пароизолационно фолио под топлоизолацията на 

откритата тераса 

13 
Доставка и монтаж на армирана циментова замазка за наклон по открита 

тераса 

14 
Доставка и монтаж на мразоустойчив противохлъзгав гранитогрес и лепило 

за монтаж на открито по тераса 

15 
Доставка и монтаж на перваз (цокълна плочка) мразоустойчив 

противохлъзгав гранитогрес и лепило за монтаж на открито по тераса 

16 
Доставка и монтаж на поцинкована ламарина за оформяне на борд на 

откритата тераса 

  Дървен навес 

17 Доставка и монтаж на улуци за отводняване  
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18 
Доставка и монтаж на водосточни тръби с диаметър 8см. за дървения навес 

и за преддверието на южната фасада 

19 Доставка и монтаж на водосборни казанчета  

20 
Доставка и монтаж на система от дъсчена обшивка, хидроизолационно 

фолио и летви под керемидите на навеса 

21 Доставка и монтаж на керемиди на навеса 

  Покрив 

22 
Доставка и монтаж на керемиди по големия покрив и преддверието на 

залата на южната фасада 

23 
Доставка и монтаж на поцинкована ламарина за оформяне комини  и кула 

над скатния покрив 

24 
Доставка и монтаж на система от дъсчена обшивка, хидроизолационно 

фолио и летви под керемидите на покрива на студения и топлия покрив 

25 Доставка и монтаж на улуци с диаметър 17см. за отводняване  

26 Доставка и монтаж на водосточни тръби с диаметър 11см. 

27 
Доставка и монтаж на водосборни казанчета за големия покрив и 

преддверието към залата 

28 
Доставка и полагане на дюшеки минерална вата с дебелина 12см. Върху 

таванска плоча в подпокривното пространство на студения покрив.  

29 

Доставка и монтаж на окачен таван от гипсокартон, вкл. необходимите 

крепежни елементи по тавана на "топъл покрив" над пространството зад 

сцената и над преддверието на южната фасада. 

30 
Доставка и монтаж на минерална вата с дебелина 15см.за топлоизолация в 

окачения таван на "топъл покрив" 

  Стени 

31 

Доставка и полагане на топлоизолация от  XPS с δ=100 мм и КРО - Е по 

цокъл на предвходната колонада (вкл. грунд, лепило, арм. мрежа, ъглови 

профили, крепежни елементи и мозаечна екстериорна мазилка) върху 

фасадни стени 

32 

Доставка и монтаж на топлоизолационна система тип EPS, δ=100 мм с КРО-

Е, (вкл. грунд, лепило, арм. мрежа, ъглови профили, крепежни елементи и 

силикатна екстериорна мазилка) върху фасадни стени 

33 

Доставка и монтаж на противопожарни ивици от каменна вата с дебелина 

δ=100 мм с КРО А1 по фасадни стени, включително полагане на силикатна 

екстериорна мазилка 

34 Външно обръщане около дограма на прозорци с XPS , δ=20 с КРО-Е 

35 Вътрешно обръщане на дограма с гипсова шпакловка  

36 

Отстраняване на компрометирана мазилка, изравняване на основата и 

полагане на силикатна мазилка по вертикални стени, които не се 

топлоизолират. 

37 
Отстраняване на компрометирана мазилка, изравняване на основата и 

полагане на силикатна мазилка по стреха 
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38 
Доставка и монтаж на плочи минерална вата с дебелина 10см по 2 от 

стените на "нафтено стопанство" 

39 Декоративен фасаден корниз 

  ДОГРАМИ 

40 
Доставка и монтаж на прозорци и врати-PVC профил със стъклопакет U≤1,4 

W/m
2
K 

41 
Доставка и монтаж на дограма от алуминиев профил с прекъснат термомост 

и стъклопакет U≤1,7 W/m
2
K 

42 Доставка и монтаж на подпрозоречни поли 

43 Боядисване на съществуващи метални врати на нафтено стопанство 

  ГАЗОБЕТОН 

44 Иззиждане на слепи прозорци с газобетонни блокчета  

  ЧАСТ "КОНСТРУКТИВНА" 

  Нова скатна дървена покривна конструкция 

45 Елементи на дървена покривна конструкция 

46 Дъсчена обшивка 

47 Анкери HAS M12x110 

48 Шпилки М10 с две гайки 

  Нов едноскатен дървен навес над тераса на кота ±0,00 

49 Елементи на дървена покривна конструкция 

50 Дъсчена обшивка 

51 Анкери HAS M12x110 

52 Шпилки М10 с две гайки 

  ЧАСТ "ЕЛЕКТРИЧЕСКА" 

  МЪЛНИЕЗАЩИТНА И ЗАЗЕМИТЕЛНА ИНСТАЛАЦИЯ 

53 
Доставка и монтаж на комплект зазем. уредба тип „Електрод“ от 2бр. 

електроди от неръждаема стомана Ø20/1,5м 

54 Доставка и монтаж на мълниеприемен прът с височина 4м, вкл. държачи 

55 Доставка и монтаж на стоманена поцинкована шина 40/4мм 

56 
Доставка и монтаж на алуминиев проводник Ø8мм (AlMgSi 0,5), вкл. 

държачи 

57 
Доставка и монтаж на екструдиран алуминиев проводник Ø8мм, изолиран, 

вкл. държачи 

58 Доставка и монтаж на клемна кутия, за скрит монтаж 

59 Доставка и монтаж на ревизионна клема 

    

60 II. ДЕМОНТАЖНИ И ПОДГОТВИТЕЛНИ РАБОТИ 

61 III. ПУСКОВО - НАЛАДЪЧНИ РАБОТИ 

62 IV. ЛАБОРАТОРНО ИЗМЕРВАНЕ НА ОБЕКТА 
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4. Правно основание за провеждане на Пазарни консултации 

Кандидатът провежда настоящите пазарни консултации на основание чл. 44, ал. 1 от Закона за 

обществените поръчки (ЗОП) в изпълнение на Условията за кандидатстване по Процедура чрез 

подбор № BG06RDNP001-7.084 – „МИГ Раковски 7.2 подкрепа за инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително 

инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия“ от Стратегията за водено 

от общностите местно развитие на МИГ Раковски. 

 

5. Място на изпълнение на бъдещата дейност от проектното предложение. 

 Предметът на дейностите, касае изпълнението на проект, който ще се реализира в с. Стряма, 

общ. Раковски, обл. Пловдив 

 

6. Срок за изпълнение на бъдещата дейност от проектното предложение. 

Съгласно Условия за кандидатстване по Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-7.084 – 

„МИГ Раковски 7.2 подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от 

възобновяеми източници и спестяване на енергия“ от Стратегията за водено от общностите местно 

развитие на МИГ Раковски.  

Срокът за изпълнение на доставките ще е в съответствие с максималните срокове за изпълнение 

на СМР и съобразно заложеното във формуляра за кандидатстване. 

 

7. Цели на пазарните консултации  

Настоящите пазарни консултации имат за цел събиране на най-малко три независими оферти от 

независими експерти или органи, или от участници на пазара.  

 

 

8. Изисквания към офертата. 

1. Оферентите в настоящата пазарна консултация трябва да подготвят своята оферта в 

съответствие с изискванията на Кандидата/Възложителя. 

2. При изготвяне на офертата всеки оферент трябва да се придържа точно към обявените от 

Кандидата/Възложителя условия.  

3. Офертите се изготвят на български език. 

4. Офертата и всички приложения към нея трябва да бъдат подписани от законния представител 

на оферента съгласно търговската му регистрация или от надлежно упълномощено/и лице или лица с 

изрично пълномощно в оригинал или нотариално заверено копие, което се представя към офертата. 

5. До изтичането на срока за подаване на офертите всеки оферент може да промени, да допълни 

или да оттегли офертата си. 

6. Всеки оферент има право да представи само една оферта.  
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7. Представените образци и условията, описани в тях, са задължителни за оферентите. 

Офертите трябва да бъдат напълно съобразени с тези образци. 

8. Валидност на офертите: Срокът на валидност на офертите трябва да е не по-рано от 

31.03.2019 г., до която дата оферентите са обвързани с условията на представените от тях оферти. 

9. Оферти моля да се представят лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с 

препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса на възложителя – Деловодство – стая № 8 на 

Община Раковски гр. Раковски, пл. „България“ № 1, всеки работен ден от 8:00 до 17:00 часа, в срок 

до 24.04.2019 г. на вниманието на  г-н Йовко Романов – Зам. - Кмет на Община Раковски. 

 

По неуредените въпроси ще се прилагат разпоредбите на Закона за обществените 

поръчки, Правилника за прилагана на Закона за обществените поръчки, Условия за 

кандидатстване по Процедура чрез подбор № BG06RDNP001-7.084 – „МИГ Раковски 7.2 

подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове 

малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми 

източници и спестяване на енергия“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие 

на МИГ Раковски. 
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